

Mikrozöld termelőket ellenőriztek a Szupermenta programban

Megjelenés: 2023.05.25.

[A videó a Szupermenta intrójával kezdődik, amelynek a végén a következő feliratok látszódnak a Szupermenta logó mellett és alatt elhelyezve: A Nébih termékteszt oldala - Mikrozöldek.]

[A következő zene indulásakor felvételek következnek mikrozöldekről és a termesztés helyéről.]

Narrátor: A Szupermenta legfrissebb terméktesztjén mikrozöldeket vizsgáltunk. A tesztben összesen 16 termék vett részt, melyek közül 9 borsó és 7 retek volt. A hazai termesztésű mikrozöldek kiszerelésük szerint jellemzően vágottak voltak, de mindkét típusból akadt egy-egy, mely ültetőközeggel elérhető.

[Ecsedi István a Nébih osztályvezetője következik a felvételen.]

Ecsedi István: A Nébih laboratóriumaiban sor került - többek között - mikrobiológiai és GMO vizsgálatokra, ellenőriztük a nitrát és a nehézfémek esetleges jelenlétét, valamint megmértük a termékek vitamin- és ásványianyag-tartalmát is. Általánosságban elmondható, hogy a vizsgált mikrozöldek megfeleltek az előírásoknak.

[Felvételek polcrendszeréről, amelyeken mikrozöldek vannak tálcákon majd a mintavételről készült felvételek következnek majd újra mikrozöldes tálcák következnek.]

Ecsedi István: A mintákat 11 helyről gyűjtöttük be, és minden termelőnél helyszíni ellenőrzést tartottunk. Megnéztük például, hogy az előállítás körülményei megfelelnek-e a vonatkozó higiéniai előírásoknak, megvizsgáltuk a magokat, a címkén feltüntetett információkat és a nyomonkövethetőséget is. Végül két esetben indítottunk eljárást a címkézésre és a nyilvántartásra vonatkozó kifogások miatt. A feltárt hibákat a megadott határidőn belül javítaniuk kell az érintett termelőknek.

[Felvételek a kedveltségi vizsgálatról: mikrozöldeket vizsgálják, szagolják.]

Narrátor: A kedveltségi vizsgálaton ezúttal is szakértők és laikusok pontozták a termékeket. A végső sorrend a hatósági felügyelők termelői értékelése és a kóstolás eredményei alapján alakult ki.

További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetők a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

[Tálcában lévő mikrozöldek az asztalon elhelyezve]

[Beúszik az első dobogó, felül címként az „Borsó mikrozöld: Dobogós termékek” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg:

Első helyen Bioháló - Bio borsó hajtás, Bioháló4you Bt., 80g, 950 Ft/doboz;

második helyen Smallies - Borsó mikrozöld, Greenprove Kft., 80g, 2090 Ft/doboz;

és a

harmadik helyen VargaKert Mór - salátaborsó mikrozöld, Varga Richárd, 50 g, 1040 Ft/doboz.]

[Beúszik a második dobogó, felül címként az „Retek mikrozöld: Dobogós termékek” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg:

Első helyen mikroZöldség - China rose és bordó retek mix mikrozöld, MikroZöldség Kft., 10x15 cm-es tálca, 890 Ft/tálca;

második helyen MikroManna - Retek mikrozöld, Mohr József István, 100 g, 1900 Ft/doboz;

és a

harmadik helyen VargaKert Mór - salátaborsó mikrozöld, Varga Richárd, 50 g, 1040 Ft/doboz.]